1. ODSETKI OD KREDYTU REWOLWINGOWEGO NALICZA NASTĘPUJĄCO:



KO= 


KO - kwota odsetek
K - kwota kredytu (saldo kredytu)
k-stawka oprocentowania
D - liczba dni w okresie odsetkowym dla danego salda kredyt
2. KWOTĘ PROWIZJI OD NIEWYKORZYSTANEJ KWOTY KREDYTU OBLICZAMY:




KPn =  



KPN -kwota prowizji
NK - kwota kredytu niewykorzystana (saldo kredytu)
PN - stawka prowizji od niewykorzystania w stosunku rocznym
D - liczba dni niewykorzystania danej kwoty limitu kredytu


3. KWOTĘ PROWIZJI ZA ADMINISTROWANIE KREDYTEM OBLICZMY NASTĘPUJĄCO:

KPA = LK ×PA× C

KPA - łączna kwota prowizji za administrowanie w okresie trwania umowy kredytu

LK - limit kredytu

PA-stawka prowizji

C - częstotliwość pobierania prowizji w okresie kredytowania.

4. ROCZNE OPROCENTOWANIE KREDYTU KUPIECKIEGO OBLICZAMY NASTĘPUJACO:

Jeżeli kwota skonta jest odnoszona do kwoty kredytu wraz z odsetkami to odsetki obliczamy:







k - roczna stopa procentowa kredytu dostawcy
S - stopa skonta (upust wyrażony procentowo)
Z - maksymalny okres zapłaty w dniach
T-okres skonta w dniach




5. ROCZNE OPROCENTOWANIE KREDYTU KUPIECKIEGO OBLICZAMY NASTĘPUJACO:

Jeżeli kwota skonta odnoszona jest tylko do kwoty kredytu formuła obliczania rocznej stopy przedstawia się następująco:








k-roczna stopa procentowa kredytu dostawcy
S-stopa skonta (upust wyrażony procentowo)
Z- maksymalny okres zapłaty w dniach
T-okres skonta w dniach

6. Bieżąca stopa zwrotu jest tym większa, im bardziej cena obligacji spada. Gdy cena obligacji rośnie, wówczas BSZ zbliża się w kierunku oprocentowania nominalnego lub nawet może je przekroczyć.

Ku = N * In			Ku = Pb *lb

Ku - kupon
N - nominał obligacji
In - oprocentowanie nominalne
Pb-cena bieżąca obligacji
Ib - bieżąca stopa zwrotu

7. WARTOŚĆ OBLIGACJI jest równa sumie zdyskontowanej wartości kuponów i wartości nominalnej.



Ku -kupon
N - nominał obligacji
Pb -cena bieżąca obligacji
kd - rynkowa stopa procentowa
n- liczba okresów funkcjonowania obligacji
t- kolejny okres funkcjonowania obligacji


